

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2022/581 van de Raad van 8 april 2022 tot uitvoering van Verordening (EU) nr. 269/2014 betreffende beperkende maatregelen met betrekking tot acties die de territoriale integriteit, soevereiniteit en onafhankelijkheid van Oekraïne ondermijnen of bedreigen

(Publicatieblad van de Europese Unie L 110 van 8 april 2022)

1. Bladzijde 16, bijlage, vermelding 922 (Ekaterina IGNATOVA), in de kolom "Identificatiegegevens":
in plaats van: "Lyudmila Rukavishikova (moeder)",
lezen: "Lyudmila Rukavishnikova (moeder)".

 2. Bladzijde 16, bijlage, vermelding 923 (Anastasia IGNATOVA), in de kolom "Identificatiegegevens":
in plaats van: "Lyudmila Rukavishikova (grootmoeder)",
lezen: "Lyudmila Rukavishnikova (grootmoeder)".

 3. Bladzijde 16, bijlage, vermelding 924 (Lyudmila RUKAVISHIKOVA), in de kolom "Naam":
in plaats van: "Lyudmila RUKAVISHIKOVA",
lezen: "Lyudmila RUKAVISHNIKOVA".

 4. Bladzijde 16, bijlage, vermelding 924 (Lyudmila RUKAVISHIKOVA), in de kolom "Redenen", tweemaal vermeld:
in plaats van: "Lyudmila Rukavishikova",
lezen: "Lyudmila Rukavishnikova".
-